P~
2
QQ
~
~
(7
S~
~
T~
N
(0%
S
2
~
Q
<
S
+o
)

S
%]
S
<
3
2

————————————
===4=-=-=-q4r-——1"~—"—"Fr=-=-4 e ===
_DD | {1 L Il |
_ I N 1y il i [
e — — === -] o — — K. | P R —
ﬂllj_ﬂ||||_ | [ __||||_" "_||||||||_
I [ I 1 | |
| 1, < 1, i __1 Iy _
| —
_ AL Ry Sy SN pupup | o . |
n === =ap =1 _" "_||||__ _
I aL I | |
"9 __ i 1L __ __ _
; __.IIIIIIII__.|||||||||||L_.. __ ||
_ ff= == == == == =======9fi=== 7" ===
! d i | i i! .
L I i N " I
_IMIL_IIIIﬁ “PIII|J -IIII__.IIIIIIII_h .
[=======19| ===l iF===jr=-—Alr——- |
I i Al i i I .
| v I 1|l - 1L Il O I
[ Il e e — d|u — — 2 — — gl T .
=== I s === === =1 "
| i1 | 1 ! I 1
I _
| 1|1 Ik 1 i = ™~ . |
I || Tp— P [ R SR | | R — - o — —
I
o= -— - 4---4|T |__||||___ __l|||._
I I |1 | I [
| __9 ™~ | 0 __ __ I
| _ | [ [
_ ey || Jung— L= = i I i i p——
_ iff=======9] === 4L =-===1r-=-"
_4 il To R I i)t d L 11 [
_ i 1L I . d LB I [
_ o e - - s AR | Sy g I I
_ -===1 fr=--- fr===94=-=-- qi===4* i
| i1 1L i L I
_ T i1 = n I [
T | [ | e O |

KaZdy radek, sloupec a kaZdy ¢tverec (3x3 policka) musi obsahovat Cisla od jednicky do devitky.

Soucet Cisel v oblastech ohranicenych ¢drkovanou ¢drkou musi odpovidat malému Cislu v dané oblasti.



